



## 第16届亚太呼吸学会年会在沪隆重召开 中山医院白春学主任担任大会主席

来源：中山医院发布时间：2011-11-23 中字体



推荐 ★ 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

11月3日至6日，由中华医学会呼吸病学分会和上海市医学会承办的第16届亚太呼吸学会（APSR）年会在上海国际会议中心隆重举行。本届大会由中国工程院钟南山院士担任荣誉主席，中华医学会呼吸分会副主任委员、复旦大学呼吸病研究所所长、复旦大学附属中山医院呼吸科主任白春学教授担任大会主席，中华医学会呼吸分会主任委员王辰教授担任学术委员会主席。

APSR成立于1986年，目前已成为除美国呼吸年会（ATS）、欧洲呼吸年会（ERS）外的范围最广、影响力最大的呼吸领域的专业学会之一，是亚太呼吸界最盛大的学术会议。本届APSR2011年会以“Respiratory Health in Asia Pacific: Challenges and Opportunities”为主题，邀请众多国际上享有盛名的专家和学者，为广大呼吸领域的同道提供一个国内与国外、临床诊治与基础研究进行多层次、多学科交流的平台，沟通思想、分享理念、碰撞观点、交流经验，共同打造一个异彩纷呈的国际化学术盛会。

大会聚焦多个学术领域，包括慢性阻塞性肺疾病、哮喘、感染、肺癌、急性呼吸窘迫综合征、睡眠呼吸暂停、肺血管病、间质性肺病、特发性肺纤维化、危重医学和介入肺脏病学等。大会还专门为年青医生和研究人员设立了继续教育专场，内容涉及多个临床和基础研究领域，如机械通气、睡眠呼吸暂停、胸膜疾病、应用呼吸生理学，并特别设立了一个专场，邀请国内外的权威医学人士来讲解如何撰写科研论文和基金申请书，旨在为年青医生提供实用的指导和建议，帮助他们更轻松地攻克科研难关。

### 三“最”呈现国际品质

大会主席白春学教授介绍，本届年会与往年相比，呈现三大特点，即收稿率最高，征文活动得到世界各国医生和研究人员的热烈响应和踊跃参与，学术委员会共收到英文摘要1300多篇，超过去年收

稿数的5倍；参会人数最多，全球40多个国家和地区的3000多名专家学者与会，其中海外人士近1200人；日程安排最好，共设立24个分会场，有专题论坛100多场次、口头演讲100多场次，并设立壁报展示900多个，内容丰富，形式多样。在大会设置的50多个奖项中，中国大陆专家获得20多个奖项，表明国内呼吸科医生在国际舞台上发挥着越来越重要的作用。

#### 与顶级专家面对面

本次大会特别设置了顶级专家面对面交流专场，包括GOLD执行委员会成员、TORCH研究指导委员会主席、英国胸科协会前任会长Peter Calverley教授，GOLD执行委员会成员、香港中文大学教授David Hui教授，以及杜克大学哮喘、变态反应和气道中心主任Monica Kraft教授等。他们不仅为参会者带来了精彩的演讲，还在现场与参与者进行交流和讨论。

#### 转化医学最新成果受热捧

白春学教授展示的“基于手机的云加端物联网医学”最新产品，获得国际医学界的高度评价。该产品小巧便携，综合了IT、无线传感和物联网等技术，可用于监测呼吸生理和疾病病理的炎症变化，方便、实时、便于双向交流，且价格低，起到了“易防病、易诊断、易治疗、易与名医交流；易将健康风险降到最低；易将健康质量提升最高；易更好地享受人生和成就”的“四易三效”作用。这一新的病人管理概念，已经超越国际上的远程医学和基于计算机和因特网的物联网医学，为个体化治疗铺平了道路，适合于所有慢性气道疾病病人的家庭管理、现代化临床验证。

全球抗击慢性呼吸疾病联盟（GARD）主席Jean Bousquet教授以及慢性阻塞性肺疾病国际联盟（ICC）联席主席Yousser Mohammad教授均对该产品予以高度评价。预计其临床应用将会对减少门诊量、患者急性发作和医疗费用，改善生命质量，甚至延长生命起到重要作用。

#### 相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: